MogroToBun: yuntenb
MaTtemMaTnukn KoHapateHko E.JI.

CaHkTt-lleTepObypr
2019



Llenn nayyeHna Temei:

O600LWeHne n cuctemaTnusauma ceegeHun o
peLleHnnN ypaBHEHUN, NX CBOUCTBaXx, crnocobax
peLleHns.

[IpoBepka 3HaHMU U YMeHMU Nno Teme: «PelueHune
ypaBHEHUN N NX CBOUCTBa»

Pa3BuTre Norm4yeckoro MbILLNIEHUS, BHUMAHUSA U
yMeHusa paboTaTb NO 3a4aHHOMY arnropuTMy .

BocnntaHne camMocToAaTENbHOCTU, MHTEpEeca K
npeamery.



Pewnte yCTHO ypaBHEHUS:

[T X
2) y=—T=12
3) 4 ca=—12
4) b:3=—9



PewwnTte ypaBHeHUE:

dx — 8 =6 — 3x



[1paBuno:

o

Ecnu kakoe-HUOyab cnaraemoe
nepeHecTn N3 OgHOMN YacTu
YpaBHEHUS B APYryt0, USMEHUB MNP
3TOM €ro 3HaK Ha NPOTMUBOMOSIOXKHbIN,
TO NONy4YnM ypaBHEHUE, UMEIOLLIEE TE
XK€ KOPHW, YTO U OaHHOE.



PeweHne ypaBHEeHUS:

dx —8=6—3x
dx+3x =6+ 38
Ix=14
x=14:7

X =2

OTBeT:. x = 2



Hanoute ownbKy B peLlueHnn:

8x + 54 = 6x
8x — 6x = 54
2x =254
x=254:2
x=27
OtBeT: x =27



Pednekcus

e I G

CeroaHsa Ha ypoke
* A noBTopun ...

« A y3Han ...
* A Hay4duncsa ...



[lomaluHee 3agaHune:

Ne 1146 (1, 2)




1o cBnpaHus!

Cnacunbo 3a ypox!

Monoaubi!




